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EUROTOURS.-. NTERMTIOML

INKLUDIERTE LEISTUNGEN :

. Fahrt im Komfortreisebus inkl. aller Mauten

und Gebühren
. Eurotours Reisebegleitung
. 4x Übernachtung inkl. Frühstück im Hotel

Hunguest BAL Resort -*-- in Balatonalmädi
. 4 x Buffet -Abendessen im Hotel im Rahmen

der Halbpension
. Ortstaxe
. Bademantel und Handtücher im Zimmer
. Uneingeschränkter Zutritt zum Spa-, Well-

ness- und Saunabereich und Fitnessräumen
. 1 x Stadtführung in Buda und Pest
. 1 x Schifffahrt auf der Donau in Budapest

inkl. Miüagessen
. 1 x Fahrt nach Varga Tanya
. 1 x Pferdedarbietung
. 1 x Kutschenfahrt PusZa
. 1 x Mittagessen in der Pusäa inkl. 1 Glas

Wein
. 1 x Führung Pozellanmanufaktur Herend
. 1 x Führung BenediktinerAbteiTihany
. 1x Weinverkostung inkl. Jause
. Ausflüge lt. Programm

werden wir eine Schiffiahrt auf der Donau
entlang der Prachtbauten dieser großarti-
gen Stadt genießen. Das stärkende Mittag-
essen lassen wir uns in einem Lokal direkt
an der Donau schmecken. lm Anschluss
enryartet uns eine kuze Führung durch das
lebendige Pest, wo wir danach etwas Zeit
zur freien Verfügung haben. Bepackt mit
unvergesslichen Eindrücken treten wir die
Rückfahrt in unser Hotel an, wo wirden Tag

bei einem Abendessen ausklingen lassen.

Nach dem Frühstück geht es heute in die
Puszta, nach Varga Tanya. Diese einzigar-
tige Steppenlandschaft, die manchen von
uns noch aus dem Film ,,lch denke oft an Pi-
roschka" bekannt ist, wird uns vezaubern.
Das Können der ungarischen Pferdehirten

- genannt Csikos - ist beeindruckend. Bei

einer anschließenden Kutschenfahrt be-
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Bezauberndes Ungarn

Wunderschöner Herbstausflug mit
dem Seniorenbund Bezirk Vöcklabruck

Ungarn liegt im Herzen Europas und verfügt über eine Vielfalt an Kultur und Ge-
schichte, ergänzt durch eine Sprache, die sich so sehr von denen seiner Nachbarn
unterscheidet, dass es fast keine gemeinsamen Wofte gibt! Landschaftliche Be-
sonderheiten wie der Plattensee - der größte See Mitteleuropas - genauso wie die
Pusäa - Europas größte Graslandschaft werden uns begeistern.
Atemberaubende Ausblicke, paradiesische Verwöhnung: In Ungarn vereinen sich
vielerorts wunderbare Landschaften, Genuss und ein reiches kulturelles Erbe zu
einer besonderen Symbiose. Eine über 1000-jährige Geschichte begründet die
multikulturelle Gegenwart und prägt den architektonischen Glanz der Städte. Nicht
ohne Grund war Ungarn, die Herzensheimat unsererfrüheren Kaiserin Sisi. Machen
wir uns gemeinsam auf und entdecken ein faszinierendes Land voller Gegensätze!

&

Tag 1: Anreise Reise enruartet. Wir fahren nach Budapest, Tag 3: puszta - Reitervorstellung -

die Hauptstadt, welche durch die Donau in
Wir starten unsere Reise mit genügend die Stadtteile Buda und Pest geteilt wird
Pausen über das Burgenland an den Plat- und unter anderem durch die beeindru-
tensee. Nach derAnkunft beziehen wir un- ckende Kettenbrücke miteinander verbun-
sere Zimmer und genießen anschließend den sind. Budapest ist eine der kulturell,
ein gemütliches Abendessen in unserem architektonisch, historisch und landschaft-
4 Sterne Hotel. lich schönsten Städte der Welt. Wir wer-

Kutschenfahrt

den im Rahmen einer Stadtführung viele
Sehenswürdigkeiten wie z. Bsp. die sieben
Türme der Fischerbastei, das imposante

WirstärkenunsmiteinemFrühstück,bevor Partamentsgebäude, die Matthiaskirche kommen wir einen Eindruck vom Leben
uns heute ein erster Höhepunkt unserer u.v.m. zu sehen bekommen. Anschließend und der unvergleichlichen Landschaft der
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Tag 2: Budapest - Donauschifffahrt


